

# 埃及巴西只差一点

## 终场前卡卡命中点球,巴西4比3胜埃及



和意大利、巴西、美国同分在B组当中,埃及没有任何优势可言,然而6月15日晚进行的联合会杯,埃及在1比3落后的局面下,3比3扳平比分。直到第90分钟,才由卡卡依靠点球帮助桑巴军团4比3险胜。

开场5分钟,卡卡依靠

个人能力,连续3脚跳过埃及队员推射入网,1比0,这是卡卡的第25个国家队进球。两分钟后,埃及追平比分,阿尔维斯盯防大意,阿布特里卡右路传中,齐丹头球接应破门。第11分钟,阿尔维斯为巴西队赢得一次任意球机会,法比亚诺打进国家

队的第18粒球。37分钟,胡安头球锦上添花,3比1。但埃及只用了1分钟便再次扳平比分。53分钟,穆阿瓦德斜传禁区左翼的绍基,后者施射奏效,随后埃及在中场断球,齐丹梅开二度,3比3。埃及球员则集体跪下亲吻草皮。

下半时,邓加利用换人调整了桑巴军团急躁的心态,第89分钟,埃及队的穆哈马迪在球门线上将卢西奥的射门挡出,慢镜头显示穆哈马迪实为手球,球员还装着头疼的样子。裁判员是掏出红牌,卡卡主罚点球命中,4比3。(郑淇)

## “鹰眼”判决亮相足球场 巴西死里逃生全靠它

国际足联还没有在大赛中引进“鹰眼”的计划,但6月15日晚联合会杯的赛场上却出现了主裁判私自采用“鹰眼”判决的情况。巴西队成为了受益者,场边的电视录像回放让他们获得了一个制胜的点球。

事情发生在第90分钟,当时巴西队和埃及队3比3战平。当埃及队球员穆哈马迪用上臂将必进球挡出底线的时候,助理裁判和英国主裁判韦伯给出

的判罚都是角球。巴西球员随即围住主裁判举手示意手球,韦伯在听取了边裁与第四官员的意见后,亮出红牌将穆哈马迪罚出赛场,并判巴西队获得制胜的点球。

主裁判征询助理裁判和第四官员意见是足球场上常见的情况,但特殊的是这次第四官员是在观看了录像回放后才给出的意见,这显然还没有写进国际足联的比赛规则里,韦

伯这样的判决似乎也是足球运动历史上的第一次。所以赛后愤怒的埃及队提出了强烈的抗议。“就我所知,我们是不允许使用录像证据帮助裁判执法的。”埃及队主帅谢哈塔说,“我们没有质疑裁判那个点球判罚,我们质疑的是他的判罚方式。难道现在我们允许电视执法比赛了?难道场上作出最后判决的不是主裁判,而是电视?”(新晚)

## 欧文投简历碰8次壁 周薪123万元谁养得起

求职难看来已经成为全球性的问题。效力于英超纽卡斯尔俱乐部的欧文,为了获得新工作,也不得不满世界地发求职信。让欧文感到难堪的是,求职信已经发了8个“单位”,但直到现在还没有任何的回应。

今年6月30日,欧文和纽卡斯尔的合同将到期,由于纽卡斯尔降到英冠,昔日“金童”不愿去打低级别的比赛,而纽卡斯尔也无力支付欧文11万英镑(约合

人民币123万元)的周薪。走人是欧文的唯一出路,欧文最希望去的当然是英超。因此欧文就让自己的经理团队打造了一份求职信。在这份34页的册子中,详细罗列了签下欧文的种种好处,包括其商业价值、进球能力等,还许诺会接受降薪,甚至在里面附了欧文的一份体检报告。

求职信发给了包括阿斯顿维拉、埃弗顿、朴茨茅斯和西汉姆在内的8支英超球队。不过由于目前欧文

加盟不需要转会费,所以他要求俱乐部每年支付他100万英镑的签约费,这个特殊的条款,再加上近年来欧文屡屡受伤的身体,让所有俱乐部都望而却步。

曾经在世界杯上风光无限的英格兰追风少年,曾经效力过皇马、利物浦这样顶级俱乐部的“金童”,现在沦落到了这种地步。现在欧文可以载入史册的内容并不光荣:英超历史上第一个给各家俱乐部递交求职信寻找工作的球员。(现快)

## 菲尔普斯一日两败

“各大报纸的头条,我都帮他们想好了,‘菲尔普斯一日双败’。”6月15日,鲍曼跟记者们调侃。他的弟子菲尔普斯在圣克拉拉大奖赛中收获两枚银牌。100米自由泳,他败在加拿大选手海登手下;100米仰泳,他不敌奥运会冠军罗切特。

北京奥运会后,菲尔普斯就曾放言要转攻短距离项目。上个月夏洛特大奖赛,菲尔普斯参加了100米仰泳的比赛,败在佩尔索尔手下。6月15日,菲尔普斯参加的两个100米项目,也与冠军无缘。北京奥运会200米仰泳冠军罗切特就直言

菲尔普斯不是无法战胜的,“没有谁是不可战胜的,只是时间和地点的问题。”

对于这两个亚军,菲尔普斯也并不在意,“现在对我来说,最重要的是回到自己的床上好好睡一觉,然后看看哪些需要改进。我相信,更多的胜利就在前方。”之前在科罗拉多高原的集训让他有些吃不消。

鲍曼对于菲尔普斯的表现感到满意,“他100米自由泳有了很大的进步,100米仰泳成绩也不赖。媒体可能有一些讽刺,这是他必须要承受的。”接下来,菲尔普斯将参加罗马世锦赛美国选拔赛。(张寅)

## 郑洁李娜跻身WTA前20位

WTA日前公布了最新的世界排名,中国“金花”李娜凭借法网闯进十六强的战绩,世界排名从第25位升至第20位。加上目前世界排名第16位的郑洁,这是WTA世界排名榜单上首次有两位中国选手同时进入前20位。

WTA目前列20位的球员中,除俄罗斯“红粉军团”形成集团优势外,能够成双的就只有美国的威廉姆斯姐妹、塞尔维亚双妹扬科维奇和伊万诺维奇、法国的巴托利和莫雷斯莫,加上刚刚迈入这一行列的两位中国“金花”。(新华)

## CUBA男篮半决赛首回合 太原理工击败山东科大

新华社太原6月16日电(记者许欣 梁希仪)太原理工大学男篮16日以76:73险胜来访的山东科技大学队,在中国大学生篮球联赛(CUBA)男篮半决赛中力拔头筹。

马啸为太原理工大学贡献了26分,队友周湛东和王春亮各添15分。山东科大的李海拿下全场最高的29分,周雨和张康分别得到14分和12分。太原理工开局以10:4领

先,但山东科大在李海的帮助下渐渐掌控了比赛节奏,上半时结束反以42:39超出。这一节,李海独得19分。

下半时,山东科大一直领先,第四节中最多领先8分,但之后连续失误,罚球也不中。周湛东和马啸则乘机连续得分,帮主队最终以3分优势险胜。

双方第二个回合的比赛将于18日在山东科技大学主场青岛进行。

## 印度尼西亚 羽毛球 公开赛开赛

新华社雅加达6月16日电(记者岳月伟)2009年印度尼西亚羽毛球公开赛16日在首都雅加达开赛,中国队共派出26名选手参加。

男单方面,中国队派出了林丹、陈金、吕轶、邱彦博4名选手。刚刚取得新加坡公开赛男单冠军的鲍春来赛前被吕轶取代,后者与缺阵新加坡公开赛的林丹、6号种子陈金和世界排名第一的马来西亚名将李宗伟同在上半区。下半区中,除了六度登顶印尼超级赛的本土老将陶菲克,还有印尼人索尼、丹麦人盖德和佩尔森。

女单方面,中国队派出了王仪涵、王琳、卢兰、谢杏芳、朱琳5名选手。谢杏芳在新加坡公开赛决赛中输给了中国香港队的周蜜,两人有望在本次赛事的四分之一决赛中再次相遇。王仪涵、卢兰和朱琳将争取下半区的一张决赛门票。

在当天进行的资格赛首轮比赛中,邱彦博1:2不敌马来西亚选手关明鸿。

## 中国围棋争霸赛: 古力获得“两连亚”

新华社杭州6月16日电(记者王镜宇 方列)首届生活家杯中国围棋争霸赛杭州站比赛16日上午落幕。当今中国围棋第一人古力九段执黑以四分之一子之差负于即将出战春兰杯决赛的常昊九段,连续两站比赛获得亚军。

在此前大连站决赛中,古力输给了老将俞斌九段。本站比赛开始之前,他希望能通过本次比赛的扭转自己在围甲联赛中的颓势。结果,这次他离冠军又差了一点点。

当天的比赛仍然在浙江红木会馆进行。因为是邀请赛性质的快棋赛,古力和常昊都比较放得开。执黑的古力开局在右上角下出目外和超目外组合的新型,常昊也在右边下出白10碰的新手。经过在右下一带作战,白棋厚实地吃住黑棋6子,同时实空也不落后,局面很生动。

此后,在左上和左边的战斗中,白棋进一步扩大了优势。正在黑棋形势不妙的时候,常昊下出白164的疑问手,正愁无处发力的古力抓住机会,搞成双方打劫对杀的局面。由于劫材不利,常昊输掉了这个劫争,损失不小。官子阶段,古力

继续追赶,怎奈前面差距过大。在黑棋粘劫劫后的情况下,古力仍以四分之一子的微弱差距败北。

颁奖仪式上,古力笑言自己今年来杭州主要是“做贡献”。他说,希望常昊在春兰杯赛中战胜李昌镐,自己对他充满信心。

常昊赛前就说自己这次的目标是把状态调整到最佳以备战春兰杯赛,在赢得冠军和两万元的奖金之后他十分高兴。常昊说,自己和李昌镐是多年的对手,互相也很熟悉,到时候谁能获胜要看临场发挥。

在杭州站争夺第三名的比赛中,俞斌九段执黑中盘战胜聂卫平九段,这次老聂的昏招来得比较早。中盘阶段双方在左边展开劫争,结果老聂一时眼花找了个“瞎劫”,导致局面变得一边倒,胜负也失去了悬念。

首届生活家杯中国围棋争霸赛由中国棋院与新生活家木业制品有限公司共同主办,总共分4站。在前两站比赛过后,常昊、古力和俞斌的总积分同为6分(每站第一至四名分别得4至1分),老聂积两分。